

宜蘭地檢署 109 學年度第一學期社區生活營聯合成果展

幾樣食材料，搭配鍋鏟，學生用自己的雙手靈活自如、一氣呵成地做出賞心悅目、不輸專業大廚的菜餚，是由宜蘭縣東光國中一群可愛的孩子親手烹飪料理，在本署主辦的社區生活營活動成果展上呈現於眾人面前，令人拍案稱絕。

由五結、中華、冬山、吳沙、東光國中五所學校承辦宜蘭地檢署高關懷學生社區生活營，於1月7日（星期四）上午10時30分假宜蘭縣東光國中（東光樓2F會議室）辦理成果發表會，宜蘭地檢署余麗貞檢察長、梁光宗主任檢察官、林建發書記官長、洪李雅萍主任觀護人；榮譽觀護人協進會林志漢理事長及贊助單位（更生保護會宜蘭分會、礁溪協天廟、宜蘭縣惠好慈惠宮行善會、臺灣集中保管結算所股份有限公司、台北北海扶輪社、宜蘭扶輪社、宜蘭縣商業總會、臺灣福昌集團、宜蘭信用合作社）與各級單位的長官貴賓均到場鼓勵學生。

余檢察長首先感謝各贊助單位，希能拋磚引玉持續關懷學子，並感謝承辦老師對於社區生活營學生認真付出，接續頒贈獎品並致詞勉勵學生勇於嘗試，培養多元興趣，終身學習永不放棄，構築自己的人生藍圖，並提醒面對毒品能勇敢說「不」，留給未來美好人生。

承辦學校校長代表陳志勇校長感謝宜蘭地檢署長期挹注經費辦理社區生活營，讓學習弱勢、需要關懷的同學能夠參與不同於體制內的課程，並從活動中探索，肯定自我建立自信，更期望學生做好未來生涯規劃，活出自己的亮麗人生。

學生以靦腆口語，現場分享學習成就與喜悅，因為參加社區生活營這些課程，讓他們喜歡來學校，經由技能學習，展現一道道色香味俱全的佳餚、手工藝作品等，贏得師長、同學的掌聲，真的相當有成就。

會中邀請宜蘭縣毒品危害防制中心展出「3D反毒巡迴箱暨話說毒癮」特展，讓學子瞭解毒品危害避免誤觸毒品，各校分享營隊辦理情形及展現學生成果，如烘焙、指甲彩繪、編織、飲調、陶藝、藍染、手工皂、果凍花、烹飪等作品，也現場進行編織、調製飲料、製作蘿蔔糕與蚵仔煎，獲得現場佳賓一致好評，除了肯定學生們的學習表現，更期待將來的無限可能。

110 年宜蘭地方檢察署辦理社區生活營活動成果彙整表

| | | | |
|------|-----------------------------|------|-----------|
| 活動名稱 | 109 學年度第一學期社區生活營 五校聯合成果展 | 活動日期 | 110.01.07 |
| 宣導地點 | 東光國中二樓會議室 | 宣導人數 | 80 人 |



本署余檢察長麗貞勉勵學生



本署余檢察長麗貞與獲獎學生合影留念

辦理單位：宜蘭地檢署觀護人室

110 年宜蘭地方檢察署辦理社區生活營活動成果彙整表

| | | | |
|------|-----------------------------|------|-----------|
| 活動名稱 | 109 學年度第一學期社區生活營 五校聯合成果展 | 活動日期 | 110.01.07 |
| 宣導地點 | 東光國中二樓會議室 | 宣導人數 | 80 人 |



各校展示社區生活營學習成果



社區生活營學生發表學習心得

辦理單位：宜蘭地檢署觀護人室

110 年宜蘭地方檢察署辦理社區生活營活動成果彙整表

| | | | |
|------|-----------------------------|------|-----------|
| 活動名稱 | 109 學年度第一學期社區生活營 五校聯合成果展 | 活動日期 | 110.01.07 |
| 宣導地點 | 東光國中二樓會議室 | 宣導人數 | 80 人 |



本署余檢察長麗貞、梁主任檢察官光宗、洪李主任觀護人雅萍、
臺灣更生保護會宜蘭分會王主委信豐與學生合影留念



本署余檢察長麗貞及與會貴賓與各校師生合影留念

辦理單位：宜蘭地檢署觀護人室